

**Stroj času
tábor 2024**

Vážení rodiče,
připravili jsme pro Vás krátký dokument s prvními informacemi o táboře. Před táborem dostanete další podrobnější informace o příjezdu na tábor (např. poloha tábořiště), návštěvním dni a potřebném vybavení.

Pro koho je tábor určen?

Tábor je určen pro všechny děti **z našeho oddílu** – světlušky a vlčata, skautky a skauti. Účast na táboře je však podmíněna minimálním počtem táborových bodů, který je pro všechny stanoven na **15 TB**. Počet táborových bodů najdete na našich webových stránkách.

Termín tábora

Skautky a skauti: 5.–26. 7. 2024

Sraz bude v pátek v odpoledních hodinách přímo na tábořišti. Přivezte své děti mezi **17 a 19 hodinou**. Na páteční večer budete potřebovat **večeři**. Snídaně už bude společná. Konec tábora pro skauty a skautky bude v pátek. Děti si vyzvedněte ideálně po obědě. Samozřejmě chápeme, že řada rodičů nebude schopna pro své dítě dojet tak brzy. Pokud nebudete moci dorazit kolem oběda, domluvte se s námi prosím předem na pozdějším odjezdu. Na tábořišti budeme zůstat cca do 17 hodin.

Světlušky a vlčata: 13.–26. 7. 2024

Světlušky a vlčata dovezte mezi **10 a 12 hodinou** na tábořiště. Oběd pro ně bude zajištěn. Konec tábora bude v pátek, děti si ideálně už po obědě, nejpozději však **do 17 hodin** (pokud nebudete moci dříve).

Není samozřejmě nutností, aby se všichni zúčastnili celého tábora. Pro nejmladší světlušky a vlčata mohou být dva týdny dlouhé, je tedy možnost poslat dítě pouze na jeden týden tábora. V takovém případě by pro nás bylo ideální, aby to byl poslední týden tábora (v termínu od **20. do 26. 7. 2024**).

Cena letošního tábora

Cena za 3 týdny: **5 000 Kč**

Cena za 2 týdny: **3 700 Kč**

Cena za 1 týden: **2 000 Kč**

Místo konání tábora

Náš tábor se tradičně koná v Pošumaví pod Svatoborem kousek od obce Hrádek u Sušice u Kalného potoka.

Přihlášky a táborový poplatek

Táborový poplatek pošlete na účet našeho skautského střediska (Junák - český skaut, středisko Stopa Plzeň, z. s.), č. ú.: **2800294499/2010**. Jako **variabilní symbol** uveďte: **28+začátek rodného čísla dítěte** (např. 28125209), do **zprávy** pro příjemce prosím napište **příjmení dítěte**. Částku uhradte nejpozději do 13. 6. 2024.

Přihláška na tábor je přiložená v této brožuře, zároveň je dostupná na webových stránkách www.vlocka.skauting.cz (v hlavním menu v dokumentech). Vyplněnou přihlášku doneste vedoucímu své družiny nebo šestky na schůzku (také do 13. 6.).

Zároveň si nezapomeňte opatřit u doktora **potvrzení o zdravotní způsobilosti dítěte na zotavovací akci a přineste ho společně s přihláškou**. K dokumentu prosím **přidejte i kopii kartičky pojišťovny**. Prosíme Vás, abyste přihlášky nosili až tehdy, kdy budete mít uhrazenou platbu a zařízené potvrzení od doktora.

Letošní téma: Stroj času

Tento rok prozkoumáme magická zákoutí historie. Přesuneme se do dávného pravěku, seznámíme se s dinosaury, svedeme námořní bitvy s Vikingy a potkáme se s egyptskými faraony. Doufáme, že se při této napínavé cestě dějinami nenej pobavíme, ale že se i něco

naučíme. Protože by bylo složité shánět kostým hodící se na více historických etap, budeme letos nosit táborová trička.

Vedení tábora

S dětmi budou hlavně vedoucí, které vídáte na schůzkách a výpravách během roku – Indián, Syky, Hasič, Hruška, Pirát, Kocour, Traktor, Lízátko, Špunt'a, Píďa, Ještěrka a další. Na táboře přibudou i noví vedoucí (Ambulák, Elzí, Mýval, Knoflík, Zajda a Mimoň). Během tábora nám pomáhá i řada vedoucích, kteří během roku vedení nestíhají (Mant'ák, Drak, Gandalf, Lachtan, Fido, Yetti, Malina,...)

Vedoucím tábora je Lízátko, táborovými zdravotníky budou Špuntě a Syky.

Strava na táboře

Jíme **5x denně** (snídaně, svačina, oběd, svačina, večeře). Každý den má část dětí **službu v kuchyni**. Skautky a skauti ji zvládají sami s malým dozorem vedoucích, skupiny vlčat a světlušek jsou celou dobu v kuchyni s vedoucím. Jíme tedy to, co nám uvaří družina, která má zrovna službu a většinou si pochutnáme.

Návštěvy na táboře

Na tábor se rodiče mohou přijet podívat na návštěvní den, který se uskuteční v sobotu **20. 7. 2024**. Místo vstupenky přivezte něco dobrého na zub (buchtu, pizzu, ovoce, zeleninu,...).

Tradičně děti rodičům zahrají scénky.

Letos **budeme pořádát přespání na táboře**. Opět budete mít jako rodiče možnost po návštěvním dni zůstat, přenocovat do dalšího dne a poznat, jak to u nás chodí. Těšit se můžete na večerní táborák a možná i dobrovolný večerní program. Bližší informace se dozvíte v 2. informacích k táboru.

Ubytování a vybavení tábora

Na táboře bydlíme v **podsadových stanech** po dvou. Ve stanech jsou dřevěné postele a na zemi podlážky, na kterých mají děti kufry.

Kuchyně je dřevěná, postavená z kulatin. Jako jediná z našeho vybavení zůstává na tábořišti po celý rok. Jako jídelna nám slouží jeden velký bílý stan.

V dalším velkém stanu je náradí a rekvizity.

Večer či na deštivý program se scházíme v tee-pee, kde se ohřejeme u ohně. Letos k naší výbavě přibyl i jeden velký kopulový stan.

Na koupání máme k dispozici saunu a 2 přehrady na potoce. Když vše vyjde, bude letos na táboře i sprcha.

Samozřejmě nechybí ani latríny dostatečně vzdálené od tábora.

Hygiena, zdravotník

V táboře je přítomen zdravotník s průkazem Českého červeného kříže. Mimo vedoucího, který vykonává funkci zdravotníka, má průkaz několik dalších vedoucích. Máme zde také izolaci a marodku pro nemocné děti. Na hygienu dětí vždy dohlíží vedoucí.

Tábor splňuje hygienické normy (kuchyně, skladování potravin, pitná voda, WC, ubytování).

Na co se mohou děti těšit?

- na krásnou okolní přírodu
- na nové výzvy pro malé i velké
- na vyrábění
- na spoustu nových her a zajímavých programů
- na výlet do okolí a do aquaparku
- na různé sporty a lanové aktivity
- na posezení u táboráku
- na spoustu nezapomenutelných a neopakovatelných zážitků
- na pěkné odměny pro všechny

Režim dne na táboře

ráno	budíček	Vstáváme pravidelně v 7:20 h.
	rozcvička	Následuje rozcvička. Protáhneme svá těla a zahrajeme si nějakou hru.
	hygiena	Po rozcvičce je prostor na mytí a čištění zubů.
	snídaně	Po ranní hygieně vyrážíme na snídani, poté je čas na úklid stanů.
	bodování	Aby děti měli alespoň částečně uklizeno, bodujeme každý den jejich úklid.
	nástup	Oficiální slavnostní zahájení nového táborového dne v krojích. Vytahujeme českou vlajku a zpíváme Junáckou hymnu. Na nástupu se děti dozví, co je v ten den čeká a na co se můžou těšit.
dopoledne	programy po blocích	Dopoledne je rozděleno do dvou programových bloků, které se zaměřují vždy na jednu určitou činnost (lanové aktivity, rukodělky, sport, vaření,...). Děti jsou na každý blok rozděleny dle činností na skupiny: většinou na skauty a skautky, vlčata a světlušky. Některé činnosti mají děti rozdělené po šestkách a družinách, aby si je v menším počtu více užily. Mezi oběma programovými bloky je svačina.
	oběd	V poledne zasedneme společně k obědu.
	polední klid	Děti si musí mezi dopoledním a odpoledním programem odpočinout, ideální je pro to polední klid. Ti, kteří chtějí, si sami hrají, jiní spí nebo si čtou nebo hrají na hudební nástroje.
odpoledne	etapa	Po poledním klidu většinou probíhá nová etapa celotáborové hry.
	odpolední program	Odpolední programy se každý den liší. Hrají se společné hry, plní se odborky (dle výběru dětí), sportujeme, jsme v přírodě, hrajeme hry po družinách a šestkách,...
večer	večeře	Posledním jídlem dne je samozřejmě večeře, po které následuje osobní volno.
	večerní program	Večerní program je vyhrazen klidnějším činnostem (deskové hry, sauna, čtení pohádek pro vlčata a světlušky, sauna, hry v tee-pee či plnění do stezky pro skauty a skautky).
	večerka	Spát chodíme mezi 21 hod. (vlčata a světlušky) až 22 hod. (skauti a skautky).
noc	noční hlídky	V noci hlídáme tábořiště, dvojice dětí vždy hlídá 90 minut.
	noční hra	Na táboře bývá noční hra. Po hře je posunut budíček, abychom se dorůžova vyspali.

Pokud ještě váháte, zda s námi dítě poslat

- děti na tábor jedou s dětmi i vedoucími, které znají (a ne s cizími, jako u většiny jiných táborů)
- náš oddíl uspořádal již 24 táborů – máme dostatek zkušeností s přípravou kvalitního a zajímavého programu i s chodem tábora
- oddílová „parta“ vzniká právě na táboře, kde mají děti šanci se více poznat
- tábor je pro děti velikou příležitostí poznat samy sebe, zjistit, co samy dokážou a jací jsou jejich kamarádi.